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5 月 29 日

学校HP

～ ７月の行事予定～

○水泳学習の実施について
　水泳学習にかかわる準備やお願いについては，先
日配付の連絡を十分に確認ください。
　また、後日配布する「プールカード」は，水泳学
習期間中，記入していただくものになっておりま
す。記入漏れがないよう，お気をつけください。な
お，カードを忘れた場合や押印がない場合はプール
には入れません。押印がない場合、学校からご連絡
致しませんので、ご理解のほどよろしくお願い致し
ます。
　　　　　
◇6/25(木)第2回授業参観・学級懇談会について
　5/26(火)にtetoruにてご案内させていただきまし
た。今回の参観はそうじ時間から参観していただけ
ます。詳しくは添付資料をご確認ください。　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　★銀行口座振替日
　教材費  ：１年３，０００円・２年２，０００円　
　３~６年３，０００円
　PTA会費：８００円　　　　　　　　　　　　　
　計１年・３~６年３，８００円　２年２，８００円
　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

～年間　生活目標～「伝わるあいさつ　まもる安全」

～６月　生活目標～ 雨の日や校舎内での過ごし方を考えよう
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全校朝会　委員会②

歯科検診（４~６年）

　　　　　　　プール開き 　　　　　　　
　スクールカウンセラー来校

色覚検査（4年希望者）

巡回相談員（杉）来校

SSW来校

PTA立哨

クラブ②

巡回相談員（宇田）来校　　

 PTA立哨　

　　　　授業参観②・学級懇談会①　　　
　第１回学校運営協議会

★銀行口座振替日

　６日（月）全校朝会
　９日（木）ナラシェイクアウト　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
１０日（金）個人懇談①（１３：３０下校）　　　　　　　　　　　　　　　
１３日（月）個人懇談②（１３：３０下校）　　　　　　　　　　　　　　　
１４日（火）個人懇談③（１３：３０下校）
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1･3･6年　市人教保育授業実践交流研修　研究授業

○４年
　風薫る5月は、春の遠足や体力テストがありました。春の遠足では、「葛城
市クリーンセンター」と「當麻寺」へ行きました。クリーンセンターでは、葛
城市のゴミが大きなゴミピットにためられ、クレーンを使ってゴミを混ぜてい
る様子に驚きながら見学をしていました。体力テストでは、昨年の自分の記録
を超えられるように、チャレンジ班の仲間と共に切磋琢磨する姿が見られまし
た。これからも、いろいろな学習や体験を通して、学びにつなげてほしいと思
います。

○１年
　生活科の学習ではあさがおのたねを植えました。子どもたちは毎日水をあ
げ、芽がでるのを楽しみにお世話をがんばっています。また、4月から学習し
てきたひらがなも、がんばって丁寧に書こうとしています。今後は、朝顔の生
長を絵や文で表す学習や国語や算数などでも学習の足跡をノートに書いていき
ます。

○５年
　５月の野外活動で曽爾高原へ行きました。初めての宿泊体験学習に子どもた
ちはワクワクしていました。大きな自然の中で5年生で協力し、学校ではでき
ないたくさんの素晴らしい経験をすることができました。子どもたちは活動班
でキャンプファイヤーの出し物を考えたり、各班ごとに役割を決めて、しおり
づくりや司会、あいさつの練習など一生懸命頑張りました。暑い日が続いてい
ます。体調管理には十分気をつけるようにお家の方でもお声かけのほどよろし
くお願い致します。

○２年生　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　活科の学習ではトマトを育てています。「大きくなあれ」「あまくなあれ」と水や
りや観察を頑張っています。また、地域のお店や施設の方に協力をしていただき、町
探検に出かけています。自分たちが住んでいる町にはどんなお店があるのだろう、ど
んな人が働いているのだろうと探検しながら学習しています。体力テストも実施しま
した。今年度は縦割り班で全校で取り組みました。お兄さんお姉さんの話を聞きなが
ら自分の力を精一杯発揮した体力テストになりました。

○３年
　春の遠足では、「ゆうあいステーション」と「當麻寺」へ行き、みんなで楽しい時
間を過ごすことができました。社会科の学習では、市役所と給食センターへ行きまし
た。給食センターでは毎日沢山の給食が作られている様子に驚き、給食を作ってくだ
さる方への感謝の気持ちを抱くと同時に、残さずに食べたいという前向きな気持ちが
育っていました。楽しみながら学ぶことのできる貴重な体験となりました。

○６年
春の遠足は、裁判所や奈良公園に行きました。社会科では現在、政治や日本国憲法

についての学習をしています。遠足当日は裁判官の人に直接話を聞く中で、裁判官を
圧倒するほど質問を何度も投げかけ、子どもたちの学習への意欲や熱心さが輝いてい
ました。奈良まちの散策では、普段見ることのないシカを目の前で見ながら、風情あ
る観光地を訪れて楽しみました。体力テストでは、チャレンジ班に分かれて種目に取
り組む中で、6年生は班の仲間の記録を取りながら、自分たちも去年より記録を伸ばそ
うとする姿が見られました。終わった後は炎天下の中で疲れた様子でしたが、最高学
年として下の学年を引き連れて歩く頼もしい姿が見られた一日になりました。

　

１５日（水）個人懇談④（１３：３０下校）・給食最終日　
１６日（木）３時間授業・大掃除（１１：３５下校）
１７日（金）第１学期終業式・部団会（１１：３５下校）


